

Шановні батьки, колеги, представники громади!

Пропоную вашій увазі звіт про свою діяльність у 2022 – 2023 навчальному році. Дане звітування проводиться відповідно до функціональних обов'язків та на виконання п. 3 наказу МОН України від 28.01.2005 №55 та Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність, затвердженого наказом МОНу від 23.03.2005 №178, а також з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної інформації.

У своїй діяльності впродовж звітного періоду я, як завідувач філії, керувалась посадовими обов'язками, нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: конституцією України, законом України «Про освіту», Положенням про філію ОЗЗСО, правилами внутрішнього розпорядку, нормативно-правовими документами в галузі освіти.

У минулому навчальному році у школі працювали 12 педагогів основних: у межах Буського ОЗЗСО - 15 (Запотоцький М. Т., Смажелюк Л. В., Гута Г. М.) У закладі навчалося 55 учнів; два класи-комплекти та три класи основної школи; 6 і 7 класи навчалися за індивідуальною програмою. Середня наповнюваність класів вісім учнів.

Управління філією здійснюється спільно з Буським ОЗЗСО I - III ступенів №1, фінансування – відділом освіти, молоді і спорту Буської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи. У звітному навчальному році школа була забезпечена штатним штатними працівниками на 100%.

Основне завдання школи – надання якісної освіти дітям шкільного віку, а у військовий час – що є найважливішим – безпечне навчання. Освітня програма, що реалізується в закладі, була спрямована на забезпечення пізнавальної діяльності учнів, виховання працьовитості, любові до природи, розвиток національної свідомості, формування загальної культури особистості, адаптації до життя в суспільстві, виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, формування потреби до самоосвіти.

Педагогічний колектив школи у 2022-2023 навчальному році працював над реалізацією проблеми: «Формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, здатної сформувати в собі гармонію між тілесно-фізичним і духовним.

Саме тому пріоритетними напрямками і завданнями освітнього процесу були:

- забезпечення якості освітньої діяльності кожного учасника процесу навчання
- забезпечення безпеки освітнього процесу
- спрямування правильному фізичному розвитку школярів через формування у них навичок здорового способу життя та екологічної культури
- виховання свідомих українців, що поважають закон, знають права та обов'язки громадян України
- формування педагогічної культури батьків

Реалізувалися важливі завдання школи з допомогою спільних педрад з Буським ОЗЗСО. Важливими щодо виконання завдань освітнього процесу були наради при завідувачеві філії та заступникові завідувача, на яких розглядалися такі питання:

1. Протипожежна безпека у школі, використання укриття як важливої складової організації освітнього процесу
2. Шляхи вдосконалення дистанційного навчання.
3. Про роботу закладу під час воєнного стану.
4. Робота дитячої організації «Козачата».
5. Запобігання дитячому та виробничому травматизму. Безпека дорожнього руху.
6. Про проведення батьківських зборів «Увага! Підліток». Про форми та методи роботи з батьками.
7. Про роботу ради профілактики правопорушень.
8. Про етапи екологічного виховання учнів.

Кізілівська школа є філією Буського ОЗЗСО I-III ступенів №1, є комунальною власністю Буської міської ради Львівської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти культури, молоді та спорту Буської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

У 2022-2023 навчальному році у школі працювало 15 працівників (педагогів основної школи – 11, Безноскович О. Р. – відпустка з догляду за дитиною; Мельник І. П. – основна у ЗОШ I-III ступенів №2 міста Буськ; Запотоцький М.Т., Гута Г. М., Смажелюк Л. В. – ОЗССО) та чотири працівники з числа обслуговуючого персоналу.

У школі закінчили навчання 55 учнів (початкова школа – 24 учні; основна – 31 учень; повних класів 6) середня наповнюваність класів 6 учнів. У зв'язку з воєнним станом у державі та кількістю учасників освітнього процесу в укритті (до 25 осіб) навчання відбувалося у змішаному форматі. Зусилля педагогічного колективу школи були спрямовані на формування життєво-необхідних орієнтацій школярів збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров'я вихованців, формування в учнів бажання і уміння вчитися, виховання потреби і здатності до навчання упродовж усього життя.

Рейтинги успішності класів:

I	5 кл. - 9,2 б
II	9 кл. - 8,14 б
III	8 кл.- 7,71 б
IV	6 кл. - 6,49 б
V	7 кл. - 5,36 б

Діаграма успішності учнів за рівнями 5-9 клас

I	Середній - 8 учнів 25,6%
II	Достатній - 20 учнів 64%
III	Початковий - 1учень 3,2%
IV	Високий - 3 учні 6,4%

З дев'ятого класу (п'ять учнів) було переведено до 10-го класу опорного закладу 3 учнів, випущено зі школи двоє учнів. Свідоцтво з відзнакою не отримав ніхто.

У 2022-23 навчальному році у II-ому турі Всеукраїнських учнівських олімпіад брала участь невелика кількість учнів:

Крайовська О. – 8 клас (математика, українська мова та література; вчитель Мушинська С.В., Сковрінок О.І.)

Юрків В. – 9 клас (історія, правознавство, українська мова та література; вчителі Сирота І. В., Дяків О.Б., Сковрінок О.І.)

Прикуда А., Задорожна Я.

Похвальними листами нагороджені учні початкової освіти: 4 клас - Романів Т.; 5 клас - Дзюба І.

Відповідно до пункту 6 розділу 4 Порядку проведення ДПА, затвердженого наказом МОНу від 7 грудня 2018 року №1369, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 2 січня 2019 року за № 8/32979, та з метою збереження життя і здоров'я учнів в умовах воєнного стану наказу №232 28 лютого 2022 року МОНом було звільнено у 2022-23 навчальному році від проходження ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.

У 2022-23 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%.  
Всі педагогічні працівники мають вищу освіту.

На кінець 2022-23 навчального року педагоги школи мають такі кваліфікаційні категорії: "Спеціаліст вищої категорії" - 9 осіб ,

"Спеціаліст першої категорії" - 3 особи,

"Спеціаліст другої категорії" - 2 особи,

"Старший вчитель" - 4 особи.

Методична робота закладу

Організація методичної роботи та її результативність в школі відповідає законодавству, інструктивна нормативним документом про роботу загальноосвітніх навчальних закладів. Її зміст був спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацією творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання перспективного педагогічного досвіду підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:

- ознайомлення із матеріалами педагогічних рад опорного закладу, участь у засіданнях при завідувачі філії та заступникові завідувача;
- проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів;
- участь у творчих майстернях при центрі професійного розвитку педагогів;
- організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів;
- вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду;
- участь у МО опорного закладу.

У Буському ОЗЗСО I-III ступенів №1 у звітному навчальному році працювало 4 методоб'єднання: вчителів початкових класів, вчителів словесників, вчителів природничо-математичних наук та вчителів іноземних мов. Вчителі філії є членами методоб'єднання опорного закладу, пов'язують свою роботу із загальною шкільною проблемою, вивчають і впроваджують сучасні технології навчання, проводять на належному рівні предметні тижні відкриті уроки та позакласні заходи.

За звітний період забезпечено виконання плану курсової підготовки вчителів Кізлівської філії в повному обсязі. Відповідно до плану підвищення кваліфікації педагоги школи підвищували свою професійну майстерність, проходячи курси при ЛОППО, УКУ (дистанційно), на платформах Всеосвіта, На урок, Прометеус. Наприклад, у березні курси "Цифрові інструменти Google для освіти. Базовий рівень" пройшла більша частина колективу школи, також у 2 семестрі четверо педагогів пройшло курси при УКУ "Безпека дитини - відповідальність кожного дорослого".

У 2022-2023 навчальному році у Кізлівській філії атестувався вчитель музичного мистецтва Сирота М. В. Планування й організація роботи з атестації будувалася на основних принципах, головними з яких є особистісно-орієнтований підхід до вчителя, який атестується, гуманність, демократичність, взаємин шкільної адміністрації й педагога, що

забезпечує відкритість і колегіальність при проведенні атестації. За результатами атестації Сироті М. В. підтверджено "вищу кваліфікаційну категорію" та знання "старший вчитель". Також було вивчено етапи викладання та якості навчальних досягнень з музичного мистецтва; матеріали узагальнені в довідці.

#### Виховна робота

У 2022-2023 навчальному році педагогічний колектив Київської філії спрямував свою діяльність у виховній роботі з учнями, виходячи з концептуальних засад та принципів "Основних орієнтирів виховання учнів 1- 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України".

У виховній роботі надавалася перевага формуванню моральності, духовності, патріотизму, здорового способу життя як основних компонентів виховання всебічно розвиненої людини.

У школі діє дитяча організація "Козачата". Керує нею вчитель початкових класів Мельник О. Я. Організація об'єднала учнів 1-5 класів. 5 учнів першого класу були об'єднані у групу "Калинка". "Козачата" працюють за планом щодо кожного місяця, а також беруть участь у різноманітних шкільних патріотичних заходах. Запам'ятались малим козачатам конкурсно-спортивна музична гра "Козацькі забави", посвята в члени організації з врученням "Посвідчень козачат", розучування козацьких і сучасних патріотичних пісень.

Шкільним учнівським самоврядуванням керує вчитель англійської мови Анклевич Г. І. До початку навчального року було закуплено робочий куточок "Учнівське самоврядування". Робота проводиться відповідно до плану. Самоврядування - це учнівська організація, що об'єднує учнів 5-9 класів. Саме вони разом з керівником є ініціаторами багатьох важливих справ. Було проведено акцію "Смілива гривня", відбулася зустріч із волонтером воїном-захисником Назаром Колосівським. Пройшов Тиждень толерантності. Брала участь учні школи у трудовому десанті "Нехай навколо квітнуть квіти". Важливою ланкою роботи учнівського самоврядування є проведення акції "Подаруй бійцеві радість". Наша школа під керівництвом Анклевич Галини Іванівни та Дяків Ольги Богданівни співпрацює з волонтером Миколою Мазуриком та керівницею "Буської волонтерської кухні" Наталією Романів. Учні, батьки, вчителі, члени громади приносили продукти, засоби гігієни для воїнів ЗСУ, натхненно ліпили вареники, готували салати, зрази, бурачки. Велика подяка усім, хто долучився до цієї справи, такої важливої і потрібної. Адже кожен по-своєму і на своєму місці наближає перемогу.

Відповідальною за виховну роботу в школі є заступниця завідувачки філії Дяків О. Б. Незважаючи на військовий стан та змішане навчання, було проведено багато цікавих змістовних виховних заходів, що, гадаю, запам'ятаються учням. Натхненником, часто організатором цих заходів була Ольга Богданівна. Тренінг до всесвітнього дня здоров'я (квітень 23 року)

#### Виховні години:

«Планета толерантності (3-4 клас, Ліхтер О. В.); «Азбуку дорожню вивчаємо і на практиці визначаємо» (1-2 клас Мельник О. Я.); «Дороги, які ми обираємо» до Дня гідності та свободи (5 клас, Приступа М. Т.); «Мово рідна, слово рідне, хто вас забуває той у грудях не серденько, а лиш камінь має» спільна виховна година 7 клас; «Хай серце не втрачає доброти» (класні керівники Анклевич Г. І., Лебедь О. Ю.); «Біль серця всієї України» до річниці Голодомору (7 клас, Лебедь О. Ю.); «О слово рідне, що без тебе я?!» відкритий захід (8 клас, Сковрінок О. І.); «Знай права, виконуй обов'язки» (9 клас, Сирота І. В.); Урок звияги

«Зродились ми великої години» (8-9 клас, Сирота І. В.); Година історичної пам'яті «У полоні примари голодного духу» (Сирота І. В., 9 клас); Листопадовий чин, книга історичної пам'яті «За рідний край, за волю України» (Сирота І. В., Лебедь О. Ю.); історична година «Голокост - біль втрачених поколінь» (Сирота І.В., Дяків О.Б.); літературно-музична композиція «Життєві уроки Сковороди» (5-9 клас, Приступа М.Т., Сирота І. В.); день захисника Вітчизни «Спасибі героям за дух» посвята в козачата (Мельник О.Я.); КВК (5-8 клас Приступа М.Т.) відкрита виховна година «Та, що обернулася в легенду» (5 клас, Приступа М.Т.).

Загальношкільні свята:

Сиротою І.В. як класним керівником дев'ятого класу разом з учнями були проведені: День Знань «Майбутнє України у мріях дитини!», день учителя «Учитель спокою не знає, учитель завжди у тривозі», свято Останнього дзвоника «З вірою у перемогу», помічник і організатор музичного оформлення цих свят і не тільки Сирота М.В..

Сковрінок О.І. День миру, флешмоб «Голуби миру, прилітайте!»,

Флешмоб «Єднаймося в Україну» Дяків О.Б..

Флешмоб «Одягайте вишиванку, де б ви не були. щоб яскраві візерунки у світі цвіли» Сирота М.В., Дяків О. Б.

День писемності. Літературно-музична композиція «Мова - це держава - це нація» фотоквест, радіодиктант національної єдності Приступа М.Т., Сковрінок О. І..

Ланцюг «Великий день єднання» (січень, 23 р., Мельник О. Я.), інформаційний калейдоскоп «Подорож в країну Онляндію» (лютий, 23 р., Дяків О. Б.)

Літературно-музична композиція «Із неба в український край іде святий Миколай» (Ліхтер О. В.)

Шевченківські дні, онлайн-декламація 8 клас «Звучить чарує Кобзареве слово» (Сковрінок О. І.)

Проведені тижні:

Олімпійський тиждень 12.09-15.09 (Лебедь О.Ю)

Кольоровий тиждень толерантності 14.11-18.12 (класні керівники)

Тиждень безпеки дорожнього руху "Безпека на дорозі - безпека життя" (класний керівник Сирота І. В.)

Екологічний тиждень (квітень 23 р., Дяків О. Б.)

Тиждень безпеки дитини (квітень-травень 23 р, 1-9 класи, класні керівники)

Тиждень права (грудень 23 р., Дяків О. Б.)

Виховні години "Бути людиною - це..." до роковин Блаженішого Любомира Гузара (класні керівники, 1-9 класи, травень 23 року)

День пам'яті та примирення "Пам'ятаймо тих, хто боровся за Україну" (8.05, 9 клас, Сирота І. В.)

У межах проведення Дня писемності 9.11.22 року творчим поетичним натхненням вчителів відбулося літературне кафе «Українське слово у літературній оселі» декламували, співали, перезавантажувалися.

Учительсько-учнівський ансамбль «Кізілвчанка» (керівник Сирота М.В.) у грудні 23-го року взяв участь у фестивалі патріотичної пісні «За Україну, за її волю!» і був нагороджений диплом. Також вокальний ансамбль брав участь у дійстві «Різдвяний челендж» організований відділом освіти Буської ТГ.

20.06 для вчителів батьків та учнів була проведена краєзнавча екскурсія у Славське-Тустань та на водоспад Кам'янка. враження незабутні. Організатори Дяків О.Б., Анкевич Г.І.

Належна увага в школі приділяється формуванню учнів засад здорового способу життя - це проведення уроків основ здоров'я (Сирота І.В.) та уроки фізичної культури. Програма обох предметів викладається в повному обсязі на відповідному методичному рівні. Уроки фізичної культури проводяться у спортивному залі і на вулиці.

У школі працює рада профілактики правопорушень. Керівник Дяків О. Б., заступниця завідувачки філії.

Засідання ради профілактики проводиться один раз в місяць. Документація упорядкована. На засіданнях ради розглядалися важливі питання:

- Про роботу щодо профілактики шкідливих звичок серед школярів.
- Про стан роботи з питань протидії наркоманії та щодо виконання заходів "Стоп насильству".
- Про роботу щодо запобігання булінгу в школі.
- Робота з батьками, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків, де відсутній контроль за дитиною.

Позачергові засідання Ради профілактики правопорушень можливі на запит класних керівників та вчителів-предметників.

Жоден учень на обліку не стоїть, хоча проблемні учні є в початковій та основній школі.

Робота з ними класними керівниками проводиться, але, як на мене, недостатньо.

Соціальний захист.

За соціальним паспортом школи - банком даних соціально незахищених категорій дітей - статистика така:

усіх учнів - 55

з них напів сироти - 4

діти, позбавлені батьківського піклування - 2

діти, учасники АТО – 4

Кожен класний керівник в особових справах має свій банк даних інформація контролюється і за потреби використовується для захисту прав і свобод соціально незахищених категорій дітей.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно до законів України та державних стандартів. Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності завідувачка філії Обаримська Н.В.

На початок 22-23 навчального року комісією з огляду споруд були проведені випробування спортобладнання облаштовано укриття. оформлені всі необхідні акти дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки

На 01.09.22 року всі працівники школи надали медичні книжки з дозволом приступити до роботи у Буському ОЗЗСО I-III ступенів №1 було розроблено і затверджено алгоритм дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаної з реєстрацією випадків захворювання на коронавірус серед здобувачів освіти та працівників школи, а також алгоритм дій учасників освітнього процесу під час «Повітряної тривоги». Цими алгоритмами послуговувалися і в Кізілівській філії як свідчить досвід успішним є поєднання роботи з охорони життя та здоров'я з проведенням практичних занять з цивільної оборони та надзвичайних ситуацій та відпрацювання евакуації учнів та педагогічного колективу школи. Впродовж минулого навчального року було проведено чотири навчальні евакуації і багато реальних евакуацій учасників освітнього процесу, під час проведення евакуації можна констатувати злагоджений і швидкий рух учнів та педагогів до укриття. Частим гостем у школі у звітний період був працівник ДСНС Боднар Володимир Михайлович, періодично проводив інструктаж щодо евакуації реагування на вибухонебезпечні предмети з працівниками школи, батьками.

Відповідно до плану про введення дня ЦЗ 2.05 учні відвідали пожежну частину міста Буська з навчальною екскурсією.

У вересні учні старших класів зустрічалися з працівниками ювенальної поліції 2-го відділення Золочівського РВП. Зустріч проводилася на тему «Загальні поняття щодо кримінальної відповідальності та профілактика суїцидів».

Станом на вересень кожного року всі учні школи мали проходити медичний огляд що підтверджується медичними довідками

Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем, на двох пожежних щитах на кожному поверсі школи розміщені плани евакуації.

Згідно санітарних пожежних норм і правил школою отриманий «Акт готовності закладу до нового навчального року». Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки безпеки. На початку навчального року, напередодні канікул проводиться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Постійно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі є куток «Безпека життєдіяльності».

У другому семестрі у побуті травмувався учень 8 класу Ковалик О. Комісія, що розглядала випадок, створила відповідний акт. Медичного кабінету у школі немає, ФАП у селі - теж. Тож у кожному класі або попарно повинні бути аптечки. Прошу дане питання взяти на контроль класним керівникам.

Організація харчування учнів.

В 2022-23 навчальному році хочу відмітити роботу технічного персоналу, усі працівники з відповідальністю ставляться до своїх посадових обов'язків.

Харчування учнів здійснюється в шкільній їдальні яка розрахована на 30 посадкових місць.

Безкоштовно, за рахунок державного бюджету, харчуються діти батьки яких мають статус учасників АТО – чотири учні; позбавлені батьківського піклування – двоє учнів; діти з малозабезпечених сімей – чотири учні, кількість яких залежить від довідок виданих управлінням праці та захисту населення. Щоквартально, як батьки так і діти, можуть ознайомитися зі щоденним меню яке вивіщується на інформаційному стенді.

Продукти у їдальні зберігаються відповідно до санітарних вимог. Є холодильник, морозильна камера, технологічне устаткування та інвентар. Їдальні промарковані, посуд миється і дезінфікується сертифікованими засобами

Матеріально-технічне забезпечення.

Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти, культури молоді та спорту Буської МР. Вчасно здійснювалася і здійснюється централізованою бухгалтерією оплата за спожиті школи енергоносії. Протягом опалювального періоду школа дотримувалася в певних лімітів.

У 2022-23 навчальному році за рахунок позабюджетних коштів та батьківської допомоги було зроблено:

- створено укриття,
- здійснено поточні косметичні ремонти кабінетів,
- придбано і встановлено змішувач води у їдальні.

За звітний період опорному закладу було надано благодійну допомогу від організації "Юнісеф". Відповідно ми як філія отримали від закладу частину матеріальної допомоги.

За рахунок бюджетних коштів було придбано:

- вогнегасник ВП-5 - 2 шт, 850 грн
- аптечка для укриття - 1 шт. 330 грн
- цемент 50 кг м-400 - 9 (210 грн) - 1890 грн
- мішок для бутсміття - 30 шт. 4 4 грн
- ліхтар акумуляторний 1 шт. 340 грн
- кабель - 20 м/пог. 780 грн
- гофра - 20 м/пог. 146 грн
- вимикач одинарний - 2 шт. 164 грн
- розетка одинарна - 2 шт. 166 грн
- білизна "Калина" - 5 шт. (42,06) 210, 30 грн
- білизна "Калушанка" - 5 шт. 114 грн
- "Domestos" 1 л - 2 шт. 103,20 грн
- "Чистюня" - 2 шт. 150 грн
- мило рідке 5 л - 2 шт. 209,52 грн



- рідина для вікон - 1 шт. 69,66 грн
- плин до посуду - 2 шт. 88,80 грн
- засіб для чищення 500 г - 3 шт. 192,60 грн
- Asus AC51U - 1 шт. 1200 грн
- вогнегасник ВП-5 - 5 шт. 4250 грн
- лавки - 6 шт. 11 820 грн

Пріоритетні завдання школи на 2022-2023 навчальний рік є спільними з Буським ОЗЗСО I-III ступенів №1:

- забезпечення рівного доступу до якісної освіти;
- продовження впровадження нового Державного стандарту початкової базової освіти в освітній процес;
- забезпечення створення здоров'язберігаючого середовища в школі;
- формування в учнів прагнення до навчання впродовж усього життя;
- виховну роботу спрямувати на виховання національної гордості, сімейних та державних традицій, патріотизму, основ християнської моралі.

Підсумовуючи сказане, хочу подякувати усім за злагоджену працю впродовж цього нелегкого навчального року. Прошу не опускати руки і надалі виховувати справжніх українців.